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Z A P I S N I K  
 
sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće održane 11. ožujka 2026. godine sa početkom u 18,00 sati 
u prostorijama Špitala.  
Sjednici su prisutni vijećnici: Predsjedavajući Danijel Zović, Ivica Pužar, Kristina Mijandrušić Ladavac, Nikola 
Zidarić, Snježana Hrastić, Silvio Milotić, Albert Putinja i Ivan Vojsković. Vijećnica Nina Pučić opravdala je svoj 
izostanak. 
Sjednici su osim vijećnika prisutni: Načelnik Općine Gračišće Ivan Jeromela, pročelnica Diana Kozlović Vale i 
zapisničarka Andrea Lanča.  
 
Sjednicu započinje predsjedavajući Danijel Zović koji pozdravlja sve prisutne.  
Predsjedavajući konstatira da je na sjednici prisutno 8 vijećnika te otvara raspravu o predloženom dnevnom 
redu koji je vijećnicima dostavljen uz poziv za sjednicu. Prije samog čitanja i usvajanja, predsjedavajući iznosi 
prijedlog za izmjenu dnevnog reda na način da se iz istoga povlače slijedeće točke: 
 

1. Razmatranje i donošenje Odluke o imenovanju člana uprave – direktora društva „Gračišće“ društva 
s ograničenom odgovornošću, 

2. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju predsjednika i članova Nadzornog 
odbora „Gračišće“ društva s ograničenom odgovornošću. 

 
Predsjedavajući navodi da se točke povlače s ove sjednice, te da će biti predmet rasprave na idućoj sjednici. 
Nakon iznošenja prijedloga, predsjedavajući stavlja na glasanje dnevni red s navedenim izmjenama kako 
slijedi: 
 

DNEVNI RED 

0. Verifikacija zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće, 

1. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o izvršenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 
Općinu Gračišće za 2025. godinu, 

2. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na području Općine Gračišće za 
2025. godinu, 

3. Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom Općine 
Gračišće za razdoblje 2026. - 2032. godine, 

4. Razmatranje i donošenje Odluke o razrješenju člana uprave – direktora društva „Gračišće“ društva 
s ograničenom odgovornošću, 

5. Razmatranje i donošenje Odluke o razrješenju člana Nadzornog odbora „Gračišće“ društva s 
ograničenom odgovornošću, 

6. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju predsjednika i članova Nadzornog 
odbora „Gračišće“ društva s ograničenom odgovornošću, 

7. Razmatranje i prihvaćanje Polugodišnjeg izvješća Općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2025. 
– 31.12.2025. godine, 

8. Pitanja vijećnika. 
 
Dnevni red sa izmjenama prihvaćen je JEDNOGLASNO. 
 

AD 0 
Nakon prihvaćanja Dnevnog reda Predsjedavajući prelazi na verifikaciju zapisnika sa 7. sjednice Općinskog 
vijeća Općine Gračišće. 
Sa 7 glasova ZA i 1 UZDRŽAN  (Kristina Mijandrušić Ladavac) verificiran je Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog 
vijeća Općine Gračišće.  
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AD 1 
Predsjedavajući prelazi na prvu točku Dnevnog reda -  Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o stanju sustava 
civilne zaštite na području Općine Gračišće za 2025. godinu. Poziva pročelnicu za pojašnjenje. Pročelnica 
pojašnjava da Zakon o ublažavanju i uklanjanju posljedica od prirodnih nepogoda uređuje kriterije i ovlasti 
za proglašenje prirodne nepogode, procjenu štete i dodjelu pomoći kod posljedica prirodnih nepogoda. 
Izvršno tijelo u obvezi je podnijeti predstavničkom tijelu do 31. ožujka tekuće godine, Izvješće o izvršenju 
Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za proteklu kalendarsku godinu za svoje područje. 
U izvještajnom razdoblju odnosno za 2025. godinu sukladno odredbama Zakona za područje općine nije bilo 
proglašenih elementarnih nepogoda.  
Slijedom navedenoga podnosi se općinskom vijeću predmetno izvješće i predlaže donošenje zaključka o 
usvajanju istoga. 
 
Bez rasprave, JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA prihvaćeno je Izvješće o izvršenju plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda za Općinu Gračišće za 2025. godinu. 
Prilog: Zaključak 
 

AD 2 
Predsjedavajući prelazi na drugu točku Dnevnog reda -  Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o stanju sustava 
civilne zaštite na području Općine Gračišće za 2025. godinu. Poziva pročelnicu za pojašnjenje. Pročelnica 
pojašnjava da Općina u okviru svojih prava i obveza utvrđenih zakonom, uređuje, planira, organizira i 
provodi zaštitu i spašavanje u sustavu civilne zaštite. Smjernicama za razvoj sustava u razdoblju 2024. – 
2027. godine, definirana su međusobna prava i obveze svih subjekata u sklopu planske pripreme, 
osposobljavanja, opremanja i uvježbavanja njihovih organiziranih operativnih snaga kao i način međusobne 
koordinacije u izvršavanju zadaća zaštite i spašavanja sa ciljem što kvalitetnijeg razvoja sustava civilne 
zaštite. Prema dostavljenom Izvješću Službe civilne zaštite, Vatrogasne zajednice Istarske županije, koje 
sadrži skraćenu analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine može se zaključiti da isto osigurava 
uspješno funkcioniranje sustava kroz provedbu svih redovitih aktivnosti, pa tako i u slučajevima izvanrednih 
situacija. Izvješće o stanju sustava civilne zaštite za 2025. godinu dostavlja se Općinskom vijeću na 
razmatranje i prihvaćanje. 
 
Bez rasprave, JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA prihvaćeno je Izvješće o stanju sustava civilne zaštite na 

području Općine Gračišće za 2025. godinu. 

Prilog: Zaključak 
AD 3 

Predsjedavajući prelazi na treću točku Dnevnog reda - Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju 
Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom Općine Gračišće za razdoblje 2026. - 2032. godine. Poziva 
pročelnicu za pojašnjenje. Pročelnica pojašnjava da se Strategija upravljanja imovinom donosi sukladno 
Zakonu o upravljanju državnom imovinom, te se oslanja na Strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom 
u vlasništvu Republike Hrvatske i Strategiju upravljanja državnom imovinom. Strategijom se određuju 
dugoročni ciljevi i smjernice za upravljanje i raspolaganje imovinom u vlasništvu Općine za razdoblje od 6 
godina, a upravljanje imovinom definira se kao proces odlučivanja i provedbe odluka vezanih za stjecanje, 
korištenje ili raspolaganje nekretninama. Strukturu imovine Općine čine: komunalna infrastruktura, kulturni 
objekti, obrazovni objekti, prometnice, sportski objekti, zemljišta te trgovačka društva.  Dva su ključna cilja 
određena strategijom, a to su: očuvanje važnih i vrijednih dijelova imovine za potrebe sadašnjih i budućih 
naraštaja, organizacija učinkovitijeg i transparentnijeg korištenja imovine s ciljem stvaranja novih 
vrijednosti i ostvarivanja veće ekonomske koristi. Da bi se to postiglo potrebno je kroz godine ostvariti 
slijedeće prioritetne ciljeve:  utvrđivanje cjelovitog obuhvata nekretnina, s posebnim naglaskom na 
sređivanje stanja te upravljanje tim nekretninama, kontinuirano procjenjivanje učinka propisa kojima se 
uređuju svi pojavni oblici imovine, pojedinačno ocjenjivanje ekonomske koristi imovine, procjenjivanje  
imovine te njeno iskazivanje u knjigovodstvenim knjigama, konstantno ažuriranje postojećeg Registra 
nekretnina. U svrhe postizanja navedenih ciljeva, Općina će poduzimati, na godišnjoj razini, potrebne 
aktivnosti kao što su: aktivnosti za naplatu potraživanja vezanih uz zakup, propisati procedure vezane za 
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poslove upravljanja i raspolaganja imovinom, provoditi nadzor nad stanjem imovine, pratiti koristi i učinke 
od upravljanja imovinom i sl.  Sukladno tome, Općina će donositi i godišnje planove upravljanja imovinom. 
 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu. 
Vijećnika Vojskovića zanima tko je pisao strategiju, na što pročelnica odgovara kako su je izradili Strategis 
d.o.o., firma iz Zagreba čiji su članovi izradili i prijašnju strategiju.   
Vijećnika Vojskovića također zanima cijena, na što pročelnica odgovara oko 2000,00 eura.  
 
Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na glasanje prijedlog Odluke o usvajanju Strategije upravljanja i 
raspolaganja imovinom Općine Gračišće za razdoblje 2026. - 2032. godine. 
 
JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA prihvaćena je Odluka o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja 

imovinom Općine Gračišće za razdoblje 2026. - 2032. godine. 

Prilog: Odluka 
 

AD 4 
Predsjedavajući prelazi na četvrtu točku Dnevnog reda - Razmatranje i donošenje Odluke o razrješenju člana 
uprave – direktora društva „Gračišće“ društva s ograničenom odgovornošću. Poziva pročelnicu za 
pojašnjenje. Pročelnica pojašnjava da je Zakonom o trgovačkim društvima propisano da Skupština društva 
odlučuje o imenovanju i opozivu članova uprave. Odluka o razrješenju člana uprave – direktora društva 
Gračišće d.o.o. temelji se na Izjavi o osnivanju društva u kojoj je propisano kako poslove upravljanja i 
zastupanja vodi Uprava društva, koja se sastoji od jednog direktora, a osnivač odlukom Skupštine društva 
imenuje i opoziva direktora. Po odluci Općinskog vijeća od 06. rujna 2018., jedini član uprave-direktor 
Gračišća  d.o.o. bila je Andrea Lanča, koja je, po vlastitoj odluci, prestala obnašati poslove direktora s danom 
06. veljače 2026. podnijevši neopozivu ostavku, te ju je stoga potrebno razriješiti s funkcije člana uprave.   
 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu. 
Vijećnika Putinju zanima ukoliko se ne imenuje direktora da li će se moći prodavati vino na dan izložbe vina, 
na što načelnik odgovara kako neće, ali s obzirom da postoji navika i usluga već godinama dati će se javna 
površina na korištenje drugom da obavlja tu uslugu.  
Vijećnika Vojskovića zanima preko koga će ići ta usluga na što načelnik odgovara kako će vjerojatno to 
preuzeti Krešo Juričić.    
Vijećnika Putinju zanima da li postoji mogućnost da se pokupi koja kazna ukoliko se ne imenuje direktora, 
na što načelnik odgovara kako u ovih mjesec dana dok se ne imenuje novog direktora ili ugasi poduzeće 
druga mogućnost ne postoji, te ukoliko bude došla kakva kazna ista će se riješiti. Vijećnika Putinju zanima 
da li se ima u planu osoba za tu poziciju, na što načelnik odgovara kako je razgovarao sa Krešetom te s 
obzirom da nešto slično radi u Svetom Petru u Šumi  možda bi mogao to preuzeti, te nastavlja kako je teško 
naći nekog tko bi to preuzeo.  
Vijećnika Vojskovića zanima kako se njemu nudi to mjesto direktora, koje benefite će on imati od toga, na 
što načelnik odgovara da u početku pokuša pokrenuti neke inicijative formiranja prodaje suvenira ma temu 
Signum temporisa, neko brendiranje Gračišća, naplate parkinga, to bi bio jedan smjer, a drugi je za 
komunalnog djelatnika. Ako se bude moglo nešto napraviti krenulo bi se u neku kompenzaciju, a za početak 
ne bi. Vijećnika Putinju zanima da li se je još s kime govorilo, na što načelnik odgovara kako se razgovaralo 
u prošlosti no postojale su neke olakotne okolnosti koje su spriječile daljnje razgovore.  
Vijećnika Putinju zanima da li direktor mora predati imovinsku karticu, na što načelnik odgovara potvrdno.  
Vijećnika Vojskovića zanima da li bi koji drugi član općinske uprave preuzeo ovu poziciju, na što načelnik 
odgovara koliko je njemu poznato ne bi, a pročelnica ne smije. Vijećnika Putinju zanima da li će se u mjesec 
dana znati odgovor za direktora, na što načelnik odgovara potvrdno. 
Vijećnicu Mijandrušić Ladavac zanima koji je postupak gašenja, na što načelnik odgovara da ukoliko do toga 
dođe će se provjerit. Na što vijećnica Mijandrušić Ladavac pita koje su obveze po gašenju, na što načelnik 
odgovara kako se obveze trebaju podmiriti, ostala sredstva se vjerojatno prebacuju općini, i to je to. Na što  
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vijećnica Mijandrušić Ladavac pita da li bi se na taj način moglo izbjeći kazne, na što načelnik odgovara 
potvrdno.   
Vijećnika Putinju zanima tko je izradio financijska izvješća, na što načelnik daje riječ bivšoj direktorici Andrei 
Lanča, koja odgovara kako nitko nije izradio financijska izvješća.  Vijećnika Putinju zanima tko je inače radio 
izvješća na što načelnik odgovara da ih je radila Aleana, te pita da li će slijediti neka kazna za neizradu 
financijskih izvještaja, na što načelnik odgovara kako će se vidjeti. Vijećnika Vojskovića zanima do kada je 
rok za predaju izvještaja, na što načelnik odgovara da je većina do kraja 3 mjeseca, na što pročelnica dodaje 
da je Izjava o fiskalnoj bila do kraja 2 mjeseca. Vijećnika Vojskovića zanima da li bi direktor trebao predati 
neko izvješće kada daje ostavku na što Andrea Lanča odgovara kako je ostavka dana iz razloga što nema tko 
pokriti financijski dio poslovanja i što se nije našlo nekoga tko će izraditi izvješća.  
Vijećnicu Mijandrušić Ladavac zanima da li se mogao i taj dio dati vanjskom računovođi, na što načelnik 
odgovara kako pretpostavlja da bi mogli ako se ugovori, no razlika je da li će se napraviti zatvaranje ili daljnji 
rad. Vijećnicu Mijandrušić Ladavac zanima da li bi se moglo u ovom trenutku znati neka usporedba cijene 
računovodstva i kazne, na što načelnik odgovara kako će se tražiti ponuda.  
Vijećnika Putinju zanima da li se do sad njih nije kontaktiralo za taj dio, na što načelnik odgovara kako nije.  
Vijećnika Vojskovića zanima zašto se nije odmah ugovorio ovaj dio sa vanjskim računovodstvom, na što 
načelnik odgovara da se nije sjetio taj dio ugovoriti, no što se tiče proširenja ponude nije neki problem to 
ugovoriti jer se tu radi o jednom danu kada je poduzeće aktivno, na to vijećnik Vojsković odgovara da je sve 
tako jednostavno direktor bi bio još tu. 
Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na glasanje prijedlog Odluke o razrješenju člana uprave – direktora 
društva „Gračišće“ društva s ograničenom odgovornošću. 
 
JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA prihvaćena je Odluka o razrješenju člana uprave – direktora društva 

„Gračišće“ društva s ograničenom odgovornošću. 

Prilog: Odluka 
 

AD 5 
Predsjedavajući prelazi na petu točku Dnevnog reda - Razmatranje i donošenje Odluke o razrješenju člana 
Nadzornog odbora „Gračišće“ društva s ograničenom odgovornošću. Poziva pročelnicu za pojašnjenje. 
Pročelnica pojašnjava da je Zakonom o trgovačkim društvima propisano da Skupština društva odlučuje o 
izboru i opozivu članova nadzornog odbora. Odluka o razrješenju člana Nadzornog odbora Gračišće d.o.o. 
temelji se na Izjavi o osnivanju društva u kojoj je propisano kako Nadzorni odbor Društva ima predsjednika 
i četiri člana, da se članovi Nadzornog odbora imenuju na razdoblje od četiri godine, te da Skupština društva 
razrješuje članove Nadzornog odbora. Statut Općine propisuje kako Općinsko vijeće donosi odluke i druge 
opće akte koje su mu stavljene u djelokrug zakonom i podzakonskim aktima, te ujedno da imenuje i 
razrješuje i druge osobe određene zakonom, Statutom Općine i posebnim Odlukama Općinskog vijeća. 
S obzirom da je članica društva Kristina Mijandrušić Ladavac, dana 28. veljače 2026. godine dostavila pisanu 
ostavku na mjesto člana Nadzornog odbora društva Gračišće d.o.o. iz osobnih razloga potrebno je donijeti 
Odluku o razrješenju člana Nadzornog odbora. 
 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu. 
Vijećnika Putinju zanima da li su i ostali članovi, Kristina i Ivica trebali predati izjavu o političkoj izloženosti 
osoba, na što odgovaraju potvrdno. Vijećnica Mijandrušić Ladavac govori kako su trebali predati izjavu jer 
su u protivnom blokirali račune.  
Vijećnicu Snježanu Hrastić zanima na koji način ostale Općine imaju firme, na što načelnik odgovara kako 
imaju i Sveti Petar na sličan način kao i Gračišće, Tinjan ima komunalno poduzeće koje obavlja i druge 
poslove.  
Predsjedavajući govori kako svejedno trebaju imati i nadzorne odbore i tu zadanu formu.  
Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na glasanje prijedlog Odluke o razrješenju člana Nadzornog odbora 
„Gračišće“ društva s ograničenom odgovornošću. 
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JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA prihvaćena je Odluka o razrješenju člana Nadzornog odbora „Gračišće“ 

društva s ograničenom odgovornošću. 

Prilog: Odluka 
AD 6 

Predsjedavajući prelazi na šestu točku Dnevnog reda - Razmatranje i prihvaćanje Polugodišnjeg izvješća 
Općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2025. – 31.12.2025. godine. Poziva načelnika za pojašnjenje. 
Načelnik objašnjava kako su u navedenom razdoblju odobrena sredstva za crkvu sv. Eufemije, no nakon 
provedbe 2 javne nabave, na koje nisu pristigle prihvatljive ponude, nabave su poništene te program nije 
izvršen; uređeno je dječje igralište u Šimunčićima za koje su dodijeljena sredstva Ministarstva demografije 
i useljeništva, te je ove godine opet otvoren natječaj na koji će se prijaviti i igralište u Bazgaljima. Uređen je 
prvi kat Katinine kuće u Gračišću, tako da je sad prostor spreman za korištenje. Osigurana je potpora LAG-
a središnje Istre za rekonstrukciju škole u Bazgaljima, te je početkom ljeta u planu provedba javne nabave. 
V. izmjene i dopune Prostornog plana donesene su u 8. mjesecu. Proveden je postupak ucrtavanja 
nerazvrstane ceste u naselju Batlug, naručena su i ucrtavanja nerazvrstanih cesta u Lančišću, Tudorima i 
Funčićima. Provedene su manifestacije: Izložba raspela akademika Kažimira Hraste, sudjelovanje u 
manifestaciji Kuća za pisce – Hiža od besid, jazz koncert Quarantotto & Grbac & Lovrić trio, te predstavljanje 
kataloga kulturno – umjetničkog projekta „Gračišće. Signum temporis. Sjedi5! Iz glagoljice“ i u suradnji sa 
Općinom Pićan imali smo suradnju na manifestaciji Sopot Sope.  
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu. 
Vijećnika Vojskovića zanima situacija s Špitalom, na što načelnik odgovara da je još uvijek Status quo, na što 
vijećnik Vojsković pita što Župa traži, te načelnik odgovara kako župnik traži 750,00 eura mjesečno, a Općina 
nudi 150,00 eura. Vijećnicu Mijandrušić Ladavac zanima tko je dao navedenu cijenu, na što načelnik 
odgovara kako ju je postavio župnik. Vijećnicu Mijandrušić Ladavac zanima da li je župnik ili biskup dao 
cijenu, na što načelnik odgovara kako ju je dao župnik, na što vijećnica pita da li je bio na sastanku sa 
biskupom, na što načelnik odgovara da nije jer ne može dobiti termin. Biskup je dao naputak da se riješe 
imovinski odnosi po župama, no svaki župnik donosi svoje odluke. Vijećnika Vojskovića zanima da li je 
načelnik donio odluku o ponudi cijene od 150,00 eura, na što načelnik odgovara potvrdno. Vijećnik 
Vojsković nastavlja kako je njegovo mišljenje da se ne bi trebalo plaćati, nego bi trebali uvidjeti ulaganja 
općine u zgradu i njeno održavanje. Mišljenja je da bi trebalo vijeće donijeti odluku o naknadi. Na što se 
nadovezuju vijećnik Pužar i vijećnica Mijandrušić Ladavac kako bi trebalo prepustiti župi plaćanje režija. 
Vijećnik Vojsković nastavlja kako trebaju uzeti u obzir dobru volju općine, koja je bila velika do sad. Načelnik 
objašnjava kako je crkva vlasnik te mogu raditi što hoću sa vlasništvom, no cilj je korištenje prostora za 
gračišćane. Vijećnik Vojsković nastavlja kako je crkva vlasnik ovog prostora i svih crkvi na području općine 
Gračišće, no općina i žitelji ulažu u njih, sa općinskom upravom koja radi na prijavi projekata za njihovu 
obnovu. Vijećnicu Mijandrušić Ladavac zanima koji prostor bi služio kao zamjena za Špital, na što načelnik 
odgovara da je alternativa prvi kat Katinine kuće. Vijećnik Zidarić govori kako bi se trebalo kontaktirati 
biskupa i dogovoriti sastanak, čemu se pridružuje vijećnik Pužar. Vijećnicu Mijandrušić Ladavac zanima koji 
se događaji organiziraju u Špitalu, na što načelnik odgovara kako je ovdje arhiva, prošlih godina su se dijelili 
Božićni pokloni, no ove godine ne, na smotri je butiga za prodaju vina i malo kad su ostali koristili i koristi 
se kao vijećnica. Predsjedavajući napominje kako je to ipak prostor u vlasništvu župe te ga mogu koristiti 
kako odluče, a trenutno se koristi za naše ljude, i vjeruje da je moguć dogovor.   
Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na glasanje Polugodišnji izvještaj Općinskog načelnika za razdoblje 
od 01.07.2025. – 31.12.2025. godine. 
 
JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA prihvaćen je Polugodišnji izvještaj Općinskog načelnika za razdoblje od 

01.07.2025. – 31.12.2025. godine 

Prilog: Zaključak 
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AD 7 
PITANJA VIJEĆNIKA 

Vijećnika Putinju zanimaju predviđanja za Izložbu vina, sudjelovanje vinara i ostalo, na što načelnik odgovara 
da se ovaj tjedan prikuplja vino, pa nema još podataka, ali se očekuje oko 20 vinara sigurno, a možda i oko 
40 vinara.  
Vijećnik Milotić govori kako su fešte u školi u Bazgalji postale veliki problem lokalnim stanovnicima, zbog 
buke, razbijanja, smeća i ostalog, na što se vijećnica Mijandrušić Ladavac nadovezuje, kako je problem i u 
Brljafima. Načelnik odgovara kako će se vidjeti koju metodu primijeniti, možda s kaucijom, ili nešto slično. 
Vijećnik Milotić govori kako bi se trebalo donijeti kućni red, na što načelnik odgovara kako ga imamo. 
Rasprava se nastavlja te se dolazi do zaključka da bi bilo potrebno donijeti novu Odluku sa zajedničkom 
raspravom, možda sa dozvolom korištenja samo stanovnicima s područja Općine Gračišće, s obzirom na 
povećanje problema do kojih dolazi. Vijećnika Vojskovića zanima tko je zadužen za obilazak društvenih 
domova, na što načelnik odgovara kako je on obilazio par puta nakon prijave, na što vijećnik Pužar dodaje 
kako bi to trebao biti komunalni redar, te redovito obilaziti domove. Načelnik predlaže da se pripremi 
prijedlog Odluke te zajednički na vijeću raspravlja o njoj. Predsjedavajući se slaže.  
Vijećnica Hrastić govori kako je pred par mjeseci pitala načelnika u vezi deponija smeća prije Valeti, na što 
načelnik odgovara kako je dogovoreno kako će se uskoro uzeti nove kamere, na što vijećnica Hrastić 
odgovara kako bi se trebalo osobno provjeriti situacija. Vijećnik Milotić govori kako je isto takva situacija u 
smjeru Bazgalji. Rasprava se nastavlja. Vijećnik Putinja govori kako je nakon što se popravio put Levini 
Gračišće, smeće također i tamo odlaže.  Vijećnica Hrastić pita da li bi se moglo organizirati da se dogovori s 
Uslugom prikupljanje raznog otpada i organizirati prijevoz do Pazina, na što načelnik odgovara kako je 
jednom godišnje organizirano mobilno reciklažno dvorište. Vijećnica Hrastić predlaže da se počne kažnjavati 
one koji nepropisno odlažu otpad, na što načelnik govori kako je to potrebno prijaviti. Vijećnik Vojsković 
govori kako je potrebno donijeti neko rješenje, da se primjeni neka kazna, na što načelnik odgovara kako 
postoji jedna kamera te je efikasno rješenje, na što vijećnik Vojsković govori kako bi trebala postojati neka 
Odluka na temelju koje će se moći kazniti, na što načelnik govori da se može na bazi zakona kazniti.  Vijećnik 
Vojsković govori kako bi se ljudima doma moralo poslati obavijest kako će ih se kazniti ukoliko bacaju smeće. 
Načelnik odgovara kako će složiti neko pismo vezano uz otpad, na što vijećnik Milotić govori da bi i Usluga 
trebala to poslati. Načelnik napominje da svaka osoba ima pravo besplatno zbrinuti otpad koji sadrži azbest, 
do 250 kg, a ako je više od toga troškove pokriva općina.  
 
Dovršeno u 19:16 sati. 
 
KLASA: 024-05/26-01/02 
URBROJ: 2163-17-02-02-26-3 
Gračišće, 11. ožujka 2026. godine 
 
 
Zapisničarka:         Predsjedatelj: 
Andrea Lanča         Danijel Zović  
 


